

## Referat bestyrelsesmødet d. 23-08-2022

Fraværende: Tanja

### 1. Godkendelse af referat 25-10-2022

1.1 Fremtidige bestyrelsesmøder. Startet ved punkt 7.

### 2 Undervisning:

#### 2.0

##### undervisning i hold

Undervisningsansvarlig Nina Høgedal

Charlotte er underviser på et hold. Hver onsdag 18-19  
1 hold med 3 ryttere (2 voksne 1 barn).

Vibeke er underviser på et hold. Hver mandag 18-19  
1 hold med 3 voksne ryttere.

Opslag på facebook om plads på holdundervisning.

Når Charlotte er syg, skal der findes en anden dag hvor undervisningen kan foregå.  
Når Vibeke er syg, skal der findes en anden dag hvor undervisning kan foregå.

#### 2.1

#### 2.2

#### 2.3

### 3 Ridehus:

#### 3.0

##### 3.1 Baneudvalg

Helle Larsen, Jan Kaastrup og Mads Madsen

Aftalen er at Jan Kaastrup harver banerne for 50 kr. pr. gang.

Ny harve er indkøbt.

Plader er løse i ridehuset Mads kigger på det.

##### 3.2 Ridehus / bane projekter.

Der skal bestilles sand hjem til udendørsbanerne.  
Der er en del klager over at banerne er for hårde.

(Der skal sættes snore imellem yderpælene og der skal være 35 cm mellem hver hegn på langsiden. Og 20 cm på kortsiden. 7 stk. på kortsiderne og 21 stk. på langsiderne.)

#### 4 Rytterstue:

##### 4.0 Rengøring

Rengøringsdame: Maja og Malene  
Indkøb er Nina.

Købes ved rengøringsgrossisten. Tlf.21628982

Husk at binde knude på poserne, så affaldet ikke blæser væk.

##### 4.1 Andet

#### 5 Økonomi:

##### 5.0 Gennemgang af regnskabet

Der er kommet et kort til klubbens konto.  
Heidi og Betina Kaastrup vil gennemgå regnskabet og rette evt. gamle fejl posteringer.

##### 5.1 Sponsorudvalg

Obs. på at dem med skilte betaler.  
Tanja er kontaktperson

Sponsor kontrakten ligger på hjemmesiden under priser.

##### 5.2 SIS (Skive idrætssamvirke)

##### 5.3 Tilskud

Der er kommet penge fra LAK skive (ca. 15.000kr) til flere faciliteter som borde, stole, telt osv.  
Vi har fået de resterende penge hos Nordea fonden.  
Else Marie har sørget for at der er blevet købt telt, borde, stole og terrassevarmer.

#### 6 Sallingsund Hesteklubs Vennekreds:

##### 6.1 ledig

##### 6.2 ledig

#### 7 Hjemmeside og Facebook

##### 7.1. Nyt om hjemmesiden

Webmaster – Heidi Hansen

Heidi er kommet godt ind i hjemmesiden. Hun synes dog det er noget besværligt.

### **7.2 Nyt om Facebook**

Fælles ridning

Heidi Hansen står for Facebook .

Rettes til løbende

Der er pt. 175 medlemmer.

Heidi laver ny FB gruppe til køb/salg/udlån dyrlægebesøg osv. eller arbejder videre med siden, hesteting til salg i ssh, så hesteklubbens egen side kun bliver til ting der relatere til klubben.

### **7.3 Forslag til ændringer/forbedring**

Hjemmesiden er opdateret.

## **8 Aktiviteter**

## 8.0 Aktivitetsudvalget

## Rytter lejr 2022.

### 8.2 Påskeridt 2022

### 8.3 Stævner 2022

#### Stævner 2022: .

Stævne blev desværre ikke til noget. Vi kunne ikke få lov at holde stævne den ønskede dato.

Der er oprettet en ny stævne mail . : steavne-ssh@hotmail.com  
Koden er: Nautrup ( med stort N ).

### 8.4 Løvfaldstur 2022

Foreløbig satser vi på søndag den 9. oktober

### 8.5 Juleafslutning 2022

afventer

### 8.6 Fællesridning

Der er lavet en messenger gruppe hvor det er muligt at komme med ind i gruppen hvis man ønsker dette , det er er åben gruppe for alle. Her bliver der skrevet om hvem der rider ture og hvornår.

Evt lave reminder på facebook.

### 8.7 Arbejdsdag.

Hegnet udenfor sættes op d. 01-05-22 kl 14.00.

Arbejdsdag bliver d. 12-06-22 kl. 10.00

Tilbage er der følgende til næste arbejdsdag

- Opbevaringsboks – skal have besøg af en tømrer – i forhold til låg mv.
- Barriere lågen skal laves ved portenden
- **Generel oprydning**
- male stald og loft
- rive grus om ride banen og oprydning
- Vand foran stald
-

skriv på tavlen i sadel rummet hvis der er noget der skal laves.

Mads Madsen står for arbejdsdag.

### 8.8 Hygge uden hest 2023

Helle vil prøve om hun kan planlægge en weekendtur til nationalpark Thy sammen med hest, bliver i 2023.

### 8.9 Teoretisk undervisning

Henrik Høper aflyst desværre. Helle kontakter ham vedr. dato efter sommerferien, evt aug/sep.

### 8.10 Generalforsamling 2022

10.03.2022 konstituerende møde.

formand: Tanja Pedersen

Næst formand: Nina Høgedal

sekretær: Ditte Nielsen

kasser: Heidi Hansen

menig: Caroline Ginnerup

menig: Mads Madsen

## 9 Regler mv. Dansk Rideforbund

### 9.0 Certificering.

Maibrit fra DRF har været her. Og vi er blevet re-certificeret. Og de nye er sat op i stalden. De nye gælder i 5 år.

### 9.1 Sikkerhedsregler.

Sikkerhedsreglerne er gennemgået og godkendt.

### 9.2 Brandvejledning.

Hænger på tavlen i stalden.

### 9.3 Regler for ridning i ridehus.

Opfordres til at læse reglerne og ja hat . Tal sammen !!!

## 10. Eventuelt

### 10.0 Hesteklubbens omdømme

Vær positive !

HUSK og fjern pøller på vejen og i gruset !!!

Gøre opmærksom på hvor de lovlige ridestier er, da der er nogen der tager de forkerte, hvilket gør nogle lodsejere sure.

Evt. gøre opmærksom på vores kort med rideruter ved at, ligge et billede op på vores fb-side af kortet, og minde folk om at man skal samle lort op på vejen.

<b>10.1 Eventuelt</b> der skal gøres obs. på at den bane der er holdundervisning på er lukket.	
<b>10.2 Udlevering af referat</b>  Sendes på mail til  Tanja Pedersen – Formand Heidi Hansen – Kasser Ditte Nielsen – sekretær Caroline – menig medlem. Mads Madsen – menigt medlem. Nina Høgedal – indkøb rengøring- næst formand  <ul style="list-style-type: none"><li>- caroline Ginnerup Tlf. 51763023 carolineginnerup@gmail.com</li><li>- Nina Høgedal. Tlf 22932540 ninahogedal@live.dk</li><li>- Tanja Markussen. tlf. 29 60 77 27. tanni_murphy@me.com</li><li>- Heidi Hansen. Tlf. 30496593 hlkh-hansen@outlook.dk</li><li>- Ditte Nielsen tlf. 28975950 . dittesiw@live.dk</li> <li>- Mads Madsen. Tlf. 23236020. fam.madsen.ramsing@gmail.com</li></ul>	
<b>10.4 Næste møde. Den 25-10- 2022 kl. 19.30 - Nina Kage</b>	